

ಇಸ್ರಾಯೇಲಿಗೆ ಎದುರಾದ ಯುದ್ಧಗಳು

ಉಚ್ಚರಿಸಿದ ಪ್ರವಾದನ

ನನ್ನ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಅತ್ಯದೋಷಗಾಗಿ ದೇವಾ ದರ್ಶನಗಳನ್ನು ನೋಡುವಲ್ಲಿ, ಇಗೋ, ಸುತ್ತಲೂ ಪರ್ವತಗಳು, ಅವುಗಳ ಮೇಲೆ ದೊಡ್ಡ ಸಂಖ್ಯೆಯ ದೇವದೂತರು ನಿಂತುಕೊಂಡು ಇರುವುದನ್ನು ಕಂಡೆನು. ಆಗ ಆಕಾಶದ ಮೂರೂ ದಿಕ್ಕಿನಿಂದ ಯುದ್ಧಕ್ಕೆ ಸಿದ್ಧವಾಗಿ ಹೋಗಿರುವ ತುತೂರಿಯ ಶಬ್ದವನ್ನು ಕೇಳಿದೆ. ನಾನು ಮನುಷ್ಯರು ಒಬ್ಬರನ್ನು ಕಾಣಲಿಲ್ಲ ಆದರೂ ದೊಡ್ಡ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಮನುಷ್ಯರ ಕಿರುಚುತ್ತಿರುವ ಮತ್ತು ಕೂಗುವ ಶಬ್ದವನ್ನು ಕೇಳಿದೆ. ಅದರ ಶಬ್ದವು ತಮ್ಮ ಜೀವಕ್ಕಾಗಿ ತಪ್ಪಿಸಿಕೊಂಡು ಓಡುವವರ ಶಬ್ದವಾಗಿತ್ತು. ಆಗ ಆಕಾಶದಿಂದ ಒಂದು ಶಬ್ದವು ಉಂಟಾಗಿ: ಇಗೋ, ಯೆರೂಸಲೇಮಿನ ಅಸ್ತಿವಾರಗಳನ್ನು ತಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಅದರ ಸ್ಥಳವನ್ನು ಬದಲಾವನೆ ಮಾಡುವೆವು ಎಂದು ಹೇಳಿ ಹೊರಡುವ ಶತ್ರುಗಳು ಯೆರೂಸಲೇಮಿಗೆ ವಿರೋಧವಾಗಿ ಗುಂಪುಗೂಡುವರು. ಕೆಲವು ದೇಶಗಳು ದೊಡ್ಡ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟುಗೂಡಿಕೊಂಡು ಯೆರೂಸಲೇಮಿನ ಗೋಡೆಗಳ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ ನಿಲ್ಲುವರು. ಆಫ್ರಿಕ ಮತ್ತು ಭಯವು ಯೆರೂಸಲೇಮಿನ ಗೋಡೆಗಳೊಳಗೆ ಉಂಟಾಗುವುದು. ಆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ, ನಾನು ಯೆರೂಸಲೇಮಿಗೆ ಸಾಂತ್ವನವಾಗಿರುವ ರಾಜದಂಡವನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸಿ ಅದರ ವೈರಿಗಳ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ ನಿಲ್ಲುವೆನು. ನಾನು ಶತ್ರುಗಳ ಸೈನ್ಯವನ್ನು ಬೆದರಿಸಿ ಮತ್ತು ಕಣ್ಣುಗಳಿಗೆ ನಿಶ್ಚಲತೆಯನ್ನು ಉಂಟುಮಾಡಿ ಮತ್ತು ಮತ್ತು ಯೆಹೂದದ ಕಣ್ಣುಗಳನ್ನು ತೆರೆಯುವೆನು. ಅವನು ತನ್ನ ಶತ್ರುವಿನ ಮಾರ್ಗಗಳನ್ನು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುವನು. ನಾನು ಶತ್ರುಗಳ ರಹಸ್ಯಗಳನ್ನು ಅವರಿಗೆ ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುವೆನು. ನಾನು ಶತ್ರುವಿನ ಸೈನ್ಯವನ್ನು ಮೋಸಗೊಳಿಸಿ ಅವರನ್ನು ಮುಗ್ಧರಿಸುವಾಗ ಯೆಹೂದ್ಯ ಬಾಲ ಸಿಂಹದಂತೆ ಹೋರಾಡು ಬೇಟೆಯಾಡುವರು. ಸುತ್ತಲಿನ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಇರುವ ತನ್ನ ಶತ್ರುಗಳನ್ನು ನುಂಗುವನು. ಬೆಂಕಿ, ಹೊಗೆ ಮತ್ತು ಸಾವಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯು ಯೆರೂಸಲೇಮಿನ ಸುತ್ತವರೆದಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಭೀಕರವಾಗಿರುವುದು. ಯೆಹೂದನು ಇದು ತನ್ನ ಬಲವಲ್ಲವೆಂದು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ, ದೇವರೇ ಅವರ ಬಲ ಎಂದು ಅವನು ಘೋಷಿಸುವನು. ಆಗ ನಾನು ಮುನ್ನಡೆದು ಯೆಹೂದನ ಗೂಡಾರಗಳಲ್ಲಿ ನನ್ನ ರಕ್ಷಣೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವೆನು. ಕತ್ತಿಯನ್ನು ಎಳೆದು ತೆಗೆಯುವ ದೊಡ್ಡ ಸೈನ್ಯದ ಕಾಲವು ಸಮೀಪವಾಗಿದೆ. ಯುದ್ಧಕೆ ಸಿದ್ಧವಾಗಿ. ಯೆಹೂದನು ತನ್ನ ಕತ್ತಿಯನ್ನು ಹಿಡಿದು ಯೆರೂಸಲೇಮಿಗೆ ಅದರ ಹುಮ್ಮಸ್ಸನ್ನು ತೋರಿಸುವಾಗ ಅವರೊಂದಿಗೆ ನಿಂತು ಅವರ ಕತ್ತಿಯನ್ನು ಬಲಪಡಿಸಿರಿ ಎಂದು ಹೇಳಿತು. (ಬಹಿರಂಗವಾದ ದಿನ: 28.09.2016)

ಯೆರೂಸಲೇಮನ್ನು ಕಾರಣವಾಗಿ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡು ಎದ್ದು ಬರುವ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಬೇಗನೆ ಯುದ್ಧಗಳಾಗಿ ಮಾರ್ಪಡುವುದು. ಯೆರೂಸಲೇಮಿಗೆ ವಿರೋಧವಾಗಿ ಕೆಲವು ದೇಶಗಳು ಗುಂಪುಗೂಡಿ ವೇಗವಾಗಿ ಬರುವರು. ಯೆರೂಸಲೇಮಿನ ಸುತ್ತಲೂ ಇರುವ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಯೆರೂಸಲೇಮಿಗೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ ಹೋರಾಟಗಳು ಉಂಟಾಗುವುದು. ಕೆಲವು ದೇಶಗಳು ಯೆರೂಸಲೇಮಿಗೆ ದೇಶವನ್ನು ವಿರೋಧಿಸುವವರಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವುದು. ಯೆರೂಸಲೇಮಿಗೆ ಹಿಡಿಯಲ್ಪಡುವುದು ಎಂದು ನೆನಪುಮಾಡ ಕರ್ತನ ಹಸ್ತವು ಯೆರೂಸಲೇಮಿಗೆ ಸಹಾಯವಾಗಿ ಬಹಿರಂಗವಾಗುವುದು. ಇವುಗಳಾದ ಮೇಲೆ ಯೆಹೂದದಲ್ಲಿ ರಕ್ಷಣೆಯು ಉಂಟಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ.

ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯ ಅರ್ಜಿಗಳು

1. ಇಸ್ರಾಯೇಲಿಗೆ ವಿರೋಧವಾಗಿ ಯೆರೂಸಲೇಮನ್ನು ಕಾರಣವಾಗಿ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡು ನಡೆಸಲ್ಪಡುವ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಹಲವಾರು ಕಾಲಗಳಿಂದ ನಡೆದುಕೊಂಡು ಬರುತ್ತಿವೆ. ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಬರುವ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಇವು ಹೆಚ್ಚೆ ಯೆರೂಸಲೇಮನ್ನು ಯುದ್ಧದ ಮೋಡಗಳು ಅವರಿಸಿಕೊಳ್ಳುವವವು ಎಂದು ಹೇಳಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ. ಈ ಕಾರ್ಯಗಳು ನಡೆಯುವ ಸಮಯಗಳಲ್ಲಿ ಯೆರೂಸಲೇಮನ್ನು ಕರ್ತನು ಬಲಪಡಿಸಿ ಅವುಗಳನ್ನು ಕಾಯುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
2. ಯೆರೂಸಲೇಮಿಗೆ ವಿರೋಧವಾಗಿ ಕೆಲವು ದೇಶಗಳು ಕೂಡಿಕೊಂಡು ಯುದ್ಧಗಳು ಮಾಡಿದರು ಯೆರೂಸಲೇಮಿನ ಯಾವ ಒಂದು ಸ್ಥಳವು ನಾಶವಾಗದಂತೆಯೂ ಮತ್ತು ಕರ್ತನು ತನ್ನ ರಕ್ಷಣೆಯನ್ನು ದೇಶದ ಮೇಲೆ ಇಡುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ. ಯೆರೂಸಲೇಮಿಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುವುದು ಕರ್ತನ ಮಕ್ಕಳ ಕರ್ತವ್ಯವೆಂದು ತಿಳಿದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
3. ಯೆರೂಸಲೇಮಿನ ಸುತ್ತಲೂ ದೊಡ್ಡ ಮೋಡಗಳು ಆವರಿಸುವ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಯೆಹೂದದಲ್ಲಿ ಗೊಂದಲವು, ಭಯಗಳು ಉಂಟಾಗಿ ಜನರ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಇಳಿಯದಂತೆ ಮತ್ತು ಕರ್ತನು ಅವರ ವಿಶ್ವಾಸವನ್ನು ಕಾಯುವಂತೆಯೂ ಮತ್ತು ಈ ಒಂದು ಯುದ್ಧವು ಯೆಹೂದದಲ್ಲಿ ಕರ್ತನ ಮಹಿಮೆಯನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಲು ಬರುತ್ತಿವೆ ಎಂದು ಅವರು ತಿಳಿದು ಸಿದ್ಧವಾಗುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
4. ಯೆರೂಸಲೇಮಿಗೆ ವಿರೋಧವಾಗಿ ಕೆಲವು ದೇಶಗಳು ಕೂಡಿಕೊಂಡು ಯುದ್ಧ ಮಾಡುವ ದಿನಗಳಿಗಾಗಿ ನಾವು ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಏಕೆಂದರೆ, ಇದರ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿಯೇ ಯೆಹೂದವು ತನ್ನ ಬಲವನ್ನು ನಂಬದೆ, ಕರ್ತನೇ ತನ್ನ ಬಲವಾಗಿದ್ದಾನೆ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಕಣ್ಣುಗಳು ತೆರೆಯಲ್ಪಡುವುದು. ಇವು ಬೇಗನೆ ನಡೆಯಬೇಕೆಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
5. ಇಸ್ರಾಯೇಲ್ಯರು ಎಲ್ಲರೂ ರಕ್ಷಣೆ ಹೊಂದುವರು ಎನ್ನುವ ವಾಗ್ದಾನವು ರೋಮಾಪುರದವರಿಗೆ ಬರದೆ ಪತ್ರಿಕೆ 11ನೇ ಅಧ್ಯಾಯದಲ್ಲಿ ಕೊಡಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ. ಈ ರಕ್ಷಣೆಯ ಯೋಜನೆಯ ಪ್ರಾರಂಭವು ಯೆಹೂದನ ಗೂಡಾರಗಳಲ್ಲಿ ಮೊದಲು ಮಾಡಲ್ಪಡುವುದು ಎಂದು ಕರ್ತನು ಹೇಳಿರುವುದರಿಂದ ಕರ್ತನ ಯೋಜನೆಗಳು ಈ ಯುದ್ಧದಲೇ ಪೂರ್ಣಗೊಳ್ಳಲು ಅದರ ರಕ್ಷಣೆಯನ್ನು ಹುಡುಕುವ ಎಲ್ಲರೂ ಭಾರದಿಂದ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.